

264 millones viviendas para grupos familiares

Más de doscientos sesenta y cuatro millones de colones, se proyecta invertir este año, en la construcción de viviendas para grupos familiares, se informó en la Financiera Nacional de la Vivienda.

Se trabaja buscando un tipo de solución habitacional en San Salvador, y en sectores circunvecinos, así como en colonias y poblaciones inmediatas.

Informó la FNV, que los proyectos de inversión, están encaminados a cumplir diferentes metas; para ello, se contará en préstamos para materiales, la suma de 10.3 millones de colones; en lotes de servicio, 21 millones de colones; en unidades básicas, 21 millones de colones; en viviendas de bajo costo, 154 millones de colones; viviendas de tipo popular, 26 millones de colones; viviendas de tipo intermedio, 18 millones de colones; viviendas de ti-

po medio-alto, 13 millones de colones, que hacen una suma que sobrepasa a la citada.

Se procura establecer en este año, 1982, un sistema de ahorro y préstamo en función social; además, se espera crear políticas de financiamiento no tradicional, especialmente dirigidas al sector informal, con el objeto de aliviar en alguna medida las necesidades más urgentes de vivienda de las familias de menores ingresos.

En este año, conforme a los programas de construcción de viviendas trazados —se dijo—, se impulsará la construcción de proyectos masivos, especialmente de bajo costo, para atender la enorme demanda de las familias, que tradicionalmente no han sido atendidas por el sistema de ahorro y préstamo.

Informará progresos en El Salvador, Reagan

Sobre los progresos de la Junta Revolucionaria de Gobierno en los aspectos Reforma Agraria, Derechos Humanos y otros, informará esta semana la administración de Reagan

al Congreso de los Estados Unidos de América.

Últimamente han salido a luz publicaciones en las que se afirma que la Reforma Agraria está en quiebra, así como noticias de muerte de líderes campesinos.

El cable de AP en la que se comenta lo anterior dice:

Washington, enero 25 (AP). El presidente Ronald Reagan se prepara a informar al Congreso que el gobierno salvadoreño está logrando progresos en la observancia de los Derechos Humanos así como en el programa de reformas sociales internas.

El portavoz oficial Alan Romberg hizo el anuncio a raíz de un despacho publicado en "The Washington

— Pasa a la página 34 —

Asisten a XI reunión Scouts en Honduras

Nuevamente la Asociación de Scouts de El Salvador, representando a nuestro país se hizo presente en la hermana República de Honduras, quien fue la Asociación anfitriona del "XI Camporee de Scouts de C.A." y otros países.

El evento se celebró en el Campo Escuela "Valle de Angeles", bello lugar situado a 30 kilómetros de la capital, rodeado de ríos y pinares y con el lema de "Honduras tierra de paz y amistad", sirvió de marco

— Pasa a la página 34 —



MODALIDAD. El sistema de educación a distancia con uso de la Televisión Educativa se aplicará en los centros penales. Informa el ministro de Justicia, Dr. Mario Antonio Solano Ramírez.

Nueva emisión de estampillas hará Correos

"Esculturas Líticas Precolombinas de El Salvador" se denomina la nueva emisión de estampillas postales cuyo monto total asciende a 700 mil colones, informó ayer la Dirección de Correos.

Los motivos precolombianos a destacarse en dicha emisión son los si-

— Pasa a la página 27 —



OBRA SOCIAL. Piñatas, refrescos y toda clase de golosinas, obsequia la Dirección General de la Policía Nacional, en guarderías infantiles de todo el país. Niños albergados en la Guardería Modelo, de Mejicanos, aparecen rodeando una piñata, en espera de la caída de los dulces. Después hubo obsequio de juguetes.

Educación especial en los programas escolares

"La Educación Especial, es un área prioritaria en los programas educacionales que desarrollará durante el presente año el Ministerio de Educación", manifestó ayer el profesor Roberto Serrano, director de Educación Básica.

Para impulsar en mejor forma tales programas, dijo el profesor Serrano, (propuesto por el magisterio para el cargo de subsecretario de esa secretaria de Estado), se desarrollará del 25 al 29 del presente mes un Cursillo de Capacitación para profesores de Educación Especial. La mencionada actividad tendrá lugar en las instalaciones de la Dirección Regional de Básica del departamento de San

Se pretende dotar de mayores criterios teóricos-prácticos de los múltiples campos que comprende la Educación Especial a alumnos, maestros, a fin de que éstos sean capaces de desarrollar los programas en la práctica docente a niños con problemas sensoriales, físicos y mentales, informó el funcionario de Educación Básica.

Se abordarán áreas tales como: Retardo Mental, Problemas de Aprendizaje, Pérdida Visual, Aparato Locomotor, Terapia Física, y Terapia Ocupacional. La coordinación del evento está a cargo de la profesora Cristina Cor-

— Pasa a la página 27 —



PCN IRA A ELECCIONES. La decisión de ir a las elecciones de marzo en los catorce departamentos dio a conocer ayer en conferencia de prensa la dirigencia del Partido de Conciliación Nacional. Presidieron la

reunión con los periodistas, de izquierda a derecha: Dr. Francisco José Guerrero, Lic. Hugo Roberto Carrillo, Lic. Rafael Rodríguez González, don Raúl Molina Martínez y Dra. María Julia Castillo.



PROMOCION DE ENFERMERAS. En la ciudad de Santa Ana recibieron sus diplomas que las acredita como enfermeras, 40 señoritas de aquella zona. Presidió los actos el subsecretario de Salud Pública, Dr. Gonzalo Beltrán Castro, 2° de izquierda a derecha, foto superior. Le acompañan funcionarios y profesores de la Escuela de Enfermería de Santa Ana. Gráfica inferior, las nuevas profesiona-

Llamado del PCN a votación masiva

Llamado al electorado salvadoreño para que vote masivamente y su decisión de ir a las elecciones de Asamblea Constituyente el próximo 28 de marzo, dio a conocer ayer en conferencia de prensa la dirigencia del Partido de Conciliación Nacional, PCN.

Expusieron que dicha institución política cubrirá planillas diputadiles en los catorce departamentos de la república. Todos los dirigentes mostraron su satisfacción por el grado de adhesión que han recibido en ciudades, pueblos, cantones y caseríos del interior del país.

La Dra. María Julia Castillo, mani-

festó que es hoy precisamente cuando el pueblo salvadoreño debe ubicarse en el punto exacto, es exactamente hoy, afirmó, cuando debe rescatarse la nacionalidad. Hizo un llamado especial a la mujer salvadoreña para que con su voto contribuya al bienestar de la patria.

El PCN, dijo la Dra. Castillo, es una alternativa. Si no, continúa, que se comparen los 18 años positivos que le dio al país nuestra organización y los dos años de descalabro que últimamente nos han dado afirmó.

— Pasa a la página 25 —

ANEP y FENAPES contra declaración de Duarte

El derecho de disentir y criticar es algo constitutivo de la soberanía del pueblo y nadie, bajo ningún título, puede coartarlo, dice FENAPES y ANEP al referirse a las declaraciones del Ing. José Napoleón Duarte por televisión el pasado 20 del presente.

En el mismo comunicado, ambas entidades exhortan al pueblo productivo a participar en las elecciones de marzo, oportunidad de dirigir al país

en el camino de la ley, la constitucionalidad y de un verdadero gobierno.

El texto del comunicado, expresa:

"La Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES) y la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ante las declaraciones del presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, en su presen-

— Pasa a la página 27 —

ASI apoya análisis de la Cámara de Comercio

En la democracia, los ciudadanos gozan del derecho inalienable de criticar las actuaciones de sus gobernantes, dice la ASI, refiriéndose a las declaraciones del Ing. Duarte, por televisión.

El texto completo del comunicado de la Asociación Salvadoreña de Industriales —ASI— dice:

"Comentarios de la Asociación Salvadoreña de Industriales (A.S.I.), sobre

las declaraciones del Ing. José Napoleón Duarte, en televisión:

"I. La "Asociación Salvadoreña de Industriales" (ASI), manifiesta públicamente su apoyo a la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por la descripción de la situación económica del país, contenida en el documento titulado "La Realidad Económica Nacional

— Pasa a la página 24 —